证券代码: 833786

证券简称: 超纯环保

主办券商:安信证券

深圳市超纯环保股份有限公司 关于公司 2020 年拟向深圳华盟工程再担保有限公司 提供反担保(保证金质押)的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

为了保证深圳市超纯环保股份有限公司(以下简称"公司")的资金流动性,增强资金保障能力,满足生产经营及业务发展的资金需要,针对部分客户要求提供银行保函。公司通过深圳华盟工程再担保有限公司担保,同时公司以保证金为深圳华盟工程再担保有限公司提供反担保的方式向建设银行深圳住房城市建设支行申请保函,预计通过深圳华盟工程再担保有限公司的授信额度为人民币 1000 万元。担保方式为连带责任保证。

- (二)是否构成关联交易 本次交易不构成关联交易。
 - (三) 审议和表决情况

2019 年 12 月 5 日,公司召开第三届董事会第十二次会议,审议

并通过《关于公司 2020 年拟向深圳华盟工程再担保有限公司提供反担保(保证金质押)的议案》,本议案不涉及关联事项,与会董事无需回避表决。议案表决结果:同意票数 5 票;反对票数 0 票;弃权票数 0 票。根据公司章程规定,该议案尚需提交公司 2019 年第二次临时股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织适用
- 1、被担保人基本情况

被担保人名称:深圳华盟工程再担保有限公司

住所:深圳市福田区江西世纪豪庭江西大厦 16C

注册地址:深圳市福田区江西世纪豪庭江西大厦 16C

注册资本: 10,000 元

企业类型:有限责任公司

法定代表人 (如适用): 刁洁雨

主营业务:从事担保业务;财务咨询;信息咨询;投资兴办实

业

成立日期: 2011年11月23日

2、被担保人信用状况

2018年12月31日资产总额: 424,794,632.93元

2018年12月31日流动负债总额: 269,302,799.02元

2018年12月31日净资产: 155,491,833.91元

2018年度营业收入: 52,292,294.44元

2018 年度税前利润: 5,921,038.72 元

2018年度净利润: 5,326,117.57元

三、担保协议的主要内容

本反担保为拟担保授权事项,相关担保协议尚未签署,担保协议的主要内容将由本公司与被担保人共同协商确定,最终实际担保总额将不超过本次授予的担保额度。

四、董事会意见

(一) 担保原因

为了确保公司所承接及建设的项目顺利实施,上述担保需本公司 向深圳华盟工程再担保有限公司提供保证反担保。此反担保业务的发 生有助于公司建设工程的开展及按期履约及顺利投标、及时收款,是 公司日常经营所需,是合理、必要和真实的。

(二) 担保事项的利益与风险

本反担保业务的发生有助于公司承接及建设的项目按期履约及顺利投标、及时收款,促进公司业务的发展。存在担保期限内工程不能按时完工的风险,公司会科学安排施工,保证保量的完成以上工程,规避该风险。

(三) 对公司的影响

被担保人经营稳定,财务状况良好,没有明显迹象表明公司可能因对外担保承担连带赔偿责任。因此,本次担保风险可控。

五、对外担保累计金额及逾期担保的累计金额

项目		金额/万元	比例
对外担保累计金额		196. 22	100%
其中	逾期担保累计金额	0	
	超过本身最近一期经审计净资产 50%的担	0	
	保金额	U	
	为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	0	
	保金额	U	

其中,对外担保累计金额占公司最近一期审计净资产的比例为 0.54%。

六、备查文件目录

- (一)《深圳市超纯环保股份有限公司第三届董事会第十二次会议决议》
 - (二)被担保人营业执照复印件。

深圳市超纯环保股份有限公司

董事会

2019年12月6日